

# జయభేరి



## పాలమూరు జిల్లా వలసలకు మారుపేరు

**జయభేరి, పాలమూరు జిల్లా :**  
శ్రీ కురుమూర్తి వెంకటేశ్వర స్వామి వారి బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. దేవాలయంలో లక్ష్మీదేవి, భూదేవి అమ్మవార్లను దర్శించుకుని ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. అంతకు ముందు శ్రీ కురుమూర్తి స్వామి ఆలయానికి రూ. 110 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో చేపడుతున్న హాల్ రోడ్డు, ఎలివేటెడ్ కారిడార్ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. ఆలయ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ.. ఆలయ ప్రాశస్త్యాన్ని వివరించారు. దేవాలయ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు అంచనాలు రూపొందించినవేదిక ఇవ్వాలని అధికారులను ఆదేశించారు. పాలమూరు జిల్లా వలసలకు మారుపేరు, గత పాలకుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా పాలమూరు జిల్లాలో ప్రాజెక్టులు పూర్తి కాలేదు. ప్రజా ప్రభుత్వ భగీరథ ప్రయత్నాన్ని అడ్డుకోవాలని చూడొద్దు. వలసల నిరోధించడానికి జిల్లాలో ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేసి పాడి పంటలతో విలసిల్లేలా ప్రభుత్వ నిర్ణయాలు ఉంటాయి. ఈ జిల్లా బిడ్డగా సాగునీటి ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేయకపోతే నన్ను చలిత్ర క్షమించదు” అని అన్నారు.

ధించడానికి జిల్లాలో ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేసి పాడి పంటలతో విలసిల్లేలా ప్రభుత్వ నిర్ణయాలు ఉంటాయి. ఈ జిల్లా బిడ్డగా సాగునీటి ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేయకపోతే నన్ను చలిత్ర క్షమించదు. అడ్డుకోవాలని చూసి వారిని పాలమూరు జిల్లా ప్రజలు క్షమించరు. అలాంటివారు చరిత్ర పేసులుగా మిగిలిపోతారు. జిల్లాలో అమర్ రాజా బ్యూటీన్ కంపెనీలో 2 వేల మంది స్థానిక నిరుద్యోగులకు నైపుణ్య శిక్షణ ఇచ్చి ఉద్యోగాలు ఇవ్వడానికి కంపెనీ అంగీకరించింది. ఈ ప్రాంతంలో ఏ కంపెనీలు వచ్చినా ఈ ప్రాంత నిరుద్యోగులకు శిక్షణ ఇచ్చి ఉద్యోగాలు ఇప్పించే బాధ్యత ప్రభుత్వానిది. జిల్లాలో గ్రామ గ్రామానికి, తండాలకు బీటీ రోడ్డు చేసే బాధ్యత మది. ఆ దిశగా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ కు ఆదేశాలు. విద్య, వైద్యం, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించి జిల్లాను అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు నడిపించుకుందాం అని ముఖ్యమంత్రి అన్నారు.

**నారాయణ్ పేట్ - కొడంగల్ ప్రాజెక్టు పూర్తి చేసి త్వరలోనే మక్తల్, నాగర్ కర్నూల్, కొడంగల్ ప్రాంతాలకు కృష్ణా జలాలను పారిస్తామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. “తెలంగాణ వచ్చి పదేళ్లువుతున్నా పాలమూరు నుంచి వలసలు కొనసాగుతూనే ఉన్నాయి. ఈ జిల్లా బిడ్డగా సాగునీటి ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేయకపోతే నన్ను చలిత్ర క్షమించదు” అని అన్నారు.**

## నేడు ఏపీ అసెంబ్లీ సమావేశాలు

- ఈ సారి పూర్తిస్థాయి బడ్జెట్
- సభకు దూరంగా వైసీపీ..!



ఏపీ అసెంబ్లీ శీతాకాల సమావేశాలు నేడు ప్రారంభం కానున్నాయి. ఈ సారి పూర్తి స్థాయి బడ్జెట్ ను ప్రవేశపెట్టేందుకు సర్కార్ సిద్ధమైంది. మరోవైపు కీలక బిల్లులకు కూడా ఆమోదం తెలిపి అవకాశం ఉంది. ఇక ప్రతిపక్ష వైసీపీ గైర్జాబరుతో ఏకపక్షంగా సమావేశాలు జరగనున్నాయి.



**డిక్లరేషన్లన్నీ పాములై రేవంత్ మెడలో పడతాయి**  
వీసీ డిక్లరేషన్ ఇచ్చి సంచిత్రం పూర్తయిన ఇప్పటికా ఒక్క అడుగు ముందుకు పడలేదని.. కేటీఆర్ విమర్శించారు. వీసీ డిక్లరేషన్లో ఇచ్చిన హామీల అమలులో ప్రభుత్వం పూర్తిగా వైఫల్యమైందన్నారు. వీసీ డిక్లరేషన్ పేరుతో కాంగ్రెస్ బలహీన వర్గాలకు బలమైన వెన్నుదోటు పొడిచిందన్నారు.

**51వ సీజేబిగా జస్టిస్ సంజీవ్ ఖన్నా**  
సీజేబిగా జస్టిస్ డీవై చంద్రమౌడే పదవి విరమణ చేశారు. సుప్రీం కోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా జస్టిస్ సంజీవ్ ఖన్నా నేడు ప్రమాణస్వీకారం చేయనున్నారు.  
భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా జస్టిస్ డీవై చంద్రమౌడే పదవీకాలం ముగిసింది. ఆదివారం పదవీ విరమణ చేశారు. ఆయన స్థానంలో జస్టిస్ ఖన్నా బాధ్యతలు చేపట్టారు. రాష్ట్రపతి భవన్లో నవంబర్ 11న ఉదయం 10 గంటలకు జరిగి...మిగతాది 2 లో

**ఇదెక్కడి మోసం రా మావా..!**  
■ యూట్యూబ్ ఛానెల్స్ను సబ్స్క్రైబ్ చేసినందుకు..  
  
**జయభేరి, హైదరాబాద్ :**  
యువతల సైబర్ నేరగాళ్లు మోసగించారు. హైదరాబాద్ సైబర్ క్రిమిన్ ఏసీపీ శివ మారుతి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. నగరానికి చెందిన బాధితు యువతి ఓ సైబెట్ కంపెనీలో పని చేస్తోంది. సదరు యువతికి వాట్సాప్లో పార్ట్ టైం జాబ్ ఉందని సైబర్ నేరగాళ్లు మోసం చేశారు. యూట్యూబ్ ఛానెల్స్ను సబ్స్క్రైబ్ చేసి, తమకు స్ట్రీమ్ పాట్స్ పంపిస్తే డబ్బులు చెల్లిస్తామన్నారు. కొద్ది రోజులు డబ్బులు చెల్లించడంతో బాధితురాలికి నమ్మకం కలిగింది. ఇంకా పెద్ద మొత్తంలో లాభాలు కావాలంటే.. ట్రేడింగ్లో ఇన్వెస్ట్ చేయాలని ఓ లింక్ను పంపించారు. అది నిజమని నమ్మిన యువతి తన వద్ద ఉన్న డబ్బులను పలు దఫాలుగా ఇన్వెస్ట్ చేసింది. ఇన్వెస్ట్మెంట్ డబ్బులకు లాభాలు వచ్చినట్లు నేరగాళ్లు వెబ్ సైట్లో చూపించారు. కొద్ది రోజులకు డబ్బులను విత్ డ్రా చేయడానికి బాధితురాలు యత్నించగా.. డబ్బులు రాలేవు. దీంతో యువతి స్వామధ్యను సంప్రదించగా వారు మరికొంత డబ్బులు ఇన్వెస్ట్ చేయాలని ఒత్తిడి చేశారు. ఇదంతా స్వామీగా గ్రహించిన బాధితురాలు మొత్తం రూ. 8 లక్షల 99 వేలు మోసపోయినట్లు గ్రహించి, పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఏసీపీ వెల్లడించారు.

**విరుచుకువడ్డ ఉక్రెయిన్**  
■ మాస్కోపై 36 డ్రోన్లతో అటాక్  
  
**జయభేరి, ఉక్రెయిన్ :**  
రష్యా, ఉక్రెయిన్ యుద్ధం ఇప్పుడిప్పుడే ముగిసేలా కనిపించడం లేదు. ఇరుదేశాలూ పరస్పరం దాడులు, ప్రతిదాడులకు దిగుతున్నాయి. ఉక్రెయిన్ ప్రాంతాలపై రష్యా బలగా దాడులు చేయగా, దానికి కొంటర్గా ఉక్రెయిన్ పెద్ద సంఖ్యలో డ్రోన్లతో ప్రతిదాడులకు దిగింది. రష్యా రాజధాని మాస్కోపై 36 డ్రోన్లతో దాడులకు పాల్పడింది. ఉక్రెయిన్ దాడి తరువాత మాస్కో లోని ఎయిర్పోర్ట్లను మూసేశారు. ఉక్రెయిన్ తమ దేశంపై ఉగ్రదాడికి పాల్పడిందని రష్యా ఆరోపించింది. మాస్కోను లక్ష్యంగా చేసుకొని ఉక్రెయిన్ డ్రోన్లను ప్రయోగించిందన్నారు రష్యా అధికారులు. డ్రోన్ దాడుల కారణంగా మాస్కోలోని డొమోదోవో, జుకోవో విమానాశ్రయాలను తాత్కాలికంగా మూసివేయాల్సి వచ్చిందన్నారు. దాడుల కారణంగా ప్రాణ నష్టం జరగలేదని.. గాయ పడ్డవారిని ఆసుపత్రికి తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నామన్నారు రష్యా అధికారులు. ఉక్రెయిన్ అధ్యక్షుడు జెలెన్స్కీ స్పందిస్తూ, రష్యా ఇటీవల తమ దేశంపై 145 డ్రోన్లతో దాడి చేసిందని ఆరోపించారు. మరోవైపు ఉక్రెయిన్పై రష్యా దండయాత్ర మొదలుపెట్టి రెండున్నరేళ్లు దాటింది.

**కోడిపుంజు ఆకారంలో నిర్మించిన హోటల్..!**  
■ గిన్నెస్ వరల్డ్ రికార్డ్ బ్రేక్..  
  
ప్రపంచంలోనే అతి పెద్ద కోడిపుంజు ఆకారంలో ఉన్న విశేష భవనాన్ని మీరు ఎక్కడైనా చూశారా..? లేదుకదా.. అయితే, దీని కోసం మీరు ఫిలిప్పైన్స్కు వెళ్లవలసి ఉంటుంది. ఆర్కెటెక్టర్, వాస్తుశిల్పి అయిన ఆసక్తి ఉన్నవారికి ఈ భవనం ఎంతగానో నచ్చుతుంది. క్యాంపుస్లో హాస్, సిగ్నోస్ ఆక్సిడెంటల్లో ఉన్న ఈ భారీ నిర్మాణం క్యాంపుస్లో నైలాండ్ రిసార్ట్లో భాగంగా నిర్మించారు. ఈ భవనం పొడవు సుమారు 115 అడుగులు (34.931 మీటర్లు), వెడల్పు సుమారు 40 అడుగులు (12.127 మీటర్లు), 92 అడుగుల పొడవుతో ఆకట్టుకునేలా కట్టడం అంటే చిన్న విషయం కాదు. కోడి ఆకారంలో ఉన్న ఈ భవనంలో 15 గదులు ఉన్నాయి. ఇందులో అన్ని రకాల సౌకర్యాలు అందుబాటులో ఉన్నాయి.







